

# SOMA Protokoll 01. März 2016

## TOPs:

1. Nachbereitung Griechenland Veranstaltung
2. VoKü
3. SOMA Soliparty
4. Immobilien
5. Finanzierung & Crowdfunding
6. Weitere Werbung / Öffentlichkeitsarbeit
7. Nächstes Treffen

### 1. Nachbereitung Griechenland Veranstaltung

Leider nicht so viele Leute da, es kamen etwas Spenden rein.

Die Veranstaltung hat uns am Ende doch nur 50€ gekostet. Außerdem kamen 10€ durch den Getränkeverkauf wieder rein.

### 2. VoKü 13. März 2016

Es sind genug Menschen zu kochen da, wir treffen dazu vorher um 17 Uhr im ASV.

Wir haben eine Anfrage zu einer Filmvorführung für "Buy Buy St. Pauli" bekommen.

Dafür sind noch einige Punkte zu klären: Will die Person Honorar/Fahrtkosten? Equipment? Wer hält den Kontakt? Vorführrechte?

Es gibt zwei Personen die eine kleine Moderation dafür machen würden und den Kontext zu SOMA herstellen.

### 3. SOMA Soliparty 8. April

Mögliche Acts für die Soliparty:

- *Schoettes*  
Können nur Freitags am 8. April ab 22 Uhr, würden für 100€ spielen (eine der Personen lebt von der Musik)
- *Kollektiv Roter Sternenfünke*  
Eine Person aus dem Kollektiv legt für uns auf.
- *Chaoze One*  
Hat zugesagt für die Soliparty. Gab bisher keine Präferenz für einen Termin. Will 50€ für seinen Auftritt.
- *Ueberdosis Grau*

Wurde bisher nicht angefragt. Da wir Schogettes als Act annehmen, fragen wir auch nicht mehr an.

- *DJ Skaot, DJ Henne*

Wir haben beschlossen die Schogettes, Chaoze One, Roter Sternenfunke und die DJs zu nehmen.

#### **4. Immobilien**

Im Huthorstweg 21-27 (Parallelstraße Neuer Meßplatz) steht ein Gebäude leer, das angeblich der Stadt Mannheim gehört. Das Gebäude ist ziemlich verfallen und es müsste sehr viel Geld und Zeit investiert werden, um es wieder nutzbar zu machen. Von der Größe und Lage her ist es allerdings fast optimal, allerdings gibt es bedingt durch das Gewerbegebiet nicht viel Wohnraum in direkter Nachbarschaft.

Es soll überprüft werden, ob das Gebäude wirklich der Stadt gehört, ob dafür schon etwas vorgesehen ist und zu welchen Bedingungen wir es haben könnten.

#### **5. Finanzierung & Crowdfunding**

Die AG Werbefilm hat sich getroffen und einen ersten groben Entwurf für ein Werbefilm-Script erstellt, vor der SOMA-Vokü am 13.03. soll das nächste Treffen stattfinden, um noch einmal daran zu arbeiten und es so weit wie möglich fertig zu stellen.

Es sollten sich ein paar Leute finden, die gemeinsam an den Dankeschöns arbeiten und sich etwas dazu überlegen. Erste Vorschläge sind bereits im Crowdfunding-Konzept enthalten. Da sich leider keine Gruppe dafür gefunden hat, sind alle dazu angehalten, sich Dankeschöns zu überlegen.

Wir haben uns den 1. Mai nun als angestrebten Startzeitpunkt für die Finanzierungsphase vom Crowdfunding gesetzt, die Feedbackphase soll bereits 1-2 Wochen davor starten. Als zeitlichen Rahmen für das Crowdfunding ist etwa eine Dauer von 45 Tage im Gespräch.

#### **6. Weitere Werbung/ Öffentlichkeitsarbeit**

Mailverteiler:

Es wird in den nächsten Tagen ein Mailverteiler eingerichtet. Die SOMA Vokü und weitere Veranstaltung der Projektinitiative werden darüber beworben. Erste Mailadressen für den Verteiler wurden auf den letzten Veranstaltungen gesammelt.

Interview / bermuda.funk:

Es gibt mehrere Sendungen bei denen wir uns vorstellen könnten. Es kümmern sich Leute darum. Das Ganze soll allerdings erst zum Crowdfunding genutzt werden, um zum einen das Interview auch für die Crowdfunding-Seite zu verwenden und zum anderen lokal Werbung dafür zu machen.

#### **7. Nächstes Treffen**

Dienstag, den 15. März um 20 Uhr im ASV Mannheim, Beilstraße 12 (Hinterhaus)